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Angaben zu Produkten und zugehörigen Dienstleistungen
Ich beantrage bei der Commerzbank AG die folgenden Produkte zur privaten Nutzung unter der Kundennummer   :

Girokonto

StartKonto
Es gelten die Preise aus dem Preis- und Leistungsverzeichnis. Dieses finden Sie online unter www.commerzbank.de/preise oder in Ihrer Filiale.

Das StartKonto ist ein Angebot für Schüler, Auszubildende, Studenten, Praktikanten, Volontäre, Wehr- und Bundesfreiwilligendienstleistende bei Nachweis
bis zur Vollendung des 30. Lebensjahres.

Ihre Kontoauszüge erhalten Sie in Ihrem elektronischen Postfach im Online Banking unter dem Menüpunkt „Mein Postfach“.

Kontokorrentabrede, Rechnungsperiode
Die Kontoführung erfolgt in laufender Rechnung. Bei einem Kontokorrentkonto erteilt die Bank jeweils zum Ende eines Kalenderquartals einen
Rechnungsabschluss. Konten, die unter Ihrer Kundennummer mit verschiedenen Unterkontonummern geführt werden, sind selbstständige Konten.

Laufzeit und Kündigung
Abweichend von Nummer 18 der Allgemeinen Geschäftsbedingungen können Sie diesen Girokontovertrag ohne Einhaltung einer Frist nur zum Ende eines
jeden Kalendermonats kündigen. Die Commerzbank hat eine Kündigungsfrist von zwei Monaten. Das Recht zur fristlosen Kündigung aus wichtigem Grund
bleibt hiervon unberührt.

Bedingungen und Informationen
Es gelten die Bedingungen und Informationen für das StartKonto, bestehend aus den allgemeinen und produktbezogenen Geschäftsbedingungen, den
Preisangaben sowie den Vorvertraglichen Informationen bei im Fernabsatz geschlossenen Verträgen über Finanzdienstleistungen und Widerrufsbelehrung.

! Vereinbarung über die Folgen einer geduldeten Kontoüberziehung
Sofern Ihr Konto über eine eingeräumte Kontoüberziehung hinaus oder ohne eingeräumte Kontoüberziehungsmöglichkeit in Anspruch genommen
wird und die Bank diese Kontoüberziehung duldet („geduldete Kontoüberziehung“), wird die Bank für den Betrag der geduldeten Kontoüberziehung
einen veränderlichen Sollzinssatz in Höhe von derzeit   % jährlich in Rechnung stellen.

Die Bank wird den veränderlichen Sollzinssatz entsprechend den Änderungen des Zinssatzes EONIA (Euro Over Night Index Average) nach folgender
Maßgabe anpassen:

Die Bank ermittelt jeweils zum 5. Februar/April/Juni/August/Oktober/Dezember eines jeden Jahres den Durchschnittszinssatz des EONIA der
vergangenen zwei Monate (Referenzzinssatz). Für Tage, an denen kein EONIA ermittelt wird, ist der EONIA des Vortages heranzuziehen. Der EONIA
ist der Tagespresse und anderen öffentlichen Medien zu entnehmen. Auf Anforderung stellt die Bank dem Darlehensnehmer die für die Ermittlung des
Durchschnittszinssatzes relevanten Daten zur Verfügung. Weicht der so ermittelte Referenzzinssatz um mehr als 0,10 Prozentpunkte von dem bei
Vertragsabschluss bzw. der letzten Sollzinsanpassung maßgeblichen Referenzzinssatz ab, so erhöht bzw. senkt sich der Vertragszins entsprechend.
Die Sollzinsanpassung erfolgt mit sofortiger Wirkung. Fällt der Überprüfungstermin auf einen gesetzlichen Feiertag oder ein Wochenende, wird die
Überprüfung am nächsten Werktag durchgeführt.

Die Bank wird den Darlehensnehmer in regelmäßigen Abständen über den angepassten Sollzinssatz informieren. Darüber hinaus wird die Bank den
Darlehensnehmer in regelmäßigen Abständen über die Entwicklung dieses Referenzzinssatzes unterrichten. Informationen zum Durchschnittszinssatz
auf Basis des EONIA befinden sich auf www.commerzbank.de (oder einer entsprechenden Nachfolgeseite, die an die Stelle der Seite tritt).

Ändern sich beim EONIA die wesentlichen Berechnungsgrundlagen oder kann dieser vorübergehend oder dauerhaft nicht mehr ermittelt werden, wird
die Bank den Referenzzinssatz, der den EONIA ersetzt, oder einen anderen geeigneten Referenzzinssatz zugrunde legen. Dieser kann aktuell noch
nicht benannt werden. Die Bank wird den Darlehensnehmer zu gegebener Zeit über den neuen Referenzzinssatz informieren.
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Commerzbank Girocard (Debitkarte mit zusätzlicher Visa-Funktion) mit Persönlicher Identifikationsnummer
(PIN)

(Entspricht der standardisierten Zahlungskontenterminologie "Ausgabe einer Debitkarte". Nachfolgend wird die Bezeichnung "Commerzbank
Girocard" oder "Karte" geführt.)
Bitte stellen Sie mir für das Girokonto eine Commerzbank Girocard mit Persönlicher Identifikationsnummer (PIN) zur Verfügung.

Der Verfügungsrahmen Ihrer Commerzbank Girocard beträgt:

Pro Tag bis zu Pro Woche bis zu

Inland Bargeldauszahlung am Geldautomaten 2.000 Euro 2.000 Euro

Bargeldlos bezahlen 2.000 Euro 2.000 Euro

Ausland Bargeldauszahlung am Geldautomaten 500 Euro 2.000 Euro

Bargeldlos bezahlen 2.000 Euro 2.000 Euro

Für Verfügungen im Inland kann ein anderer Verfügungsrahmen gesondert in einer Commerzbank Filiale vereinbart werden.

Der Verfügungsrahmen einer Commerzbank Girocard gibt an, bis zu welchem Betrag Sie die Karte maximal nutzen können. Sie müssen dafür sorgen, dass
auf dem Girokonto ausreichendes Guthaben vorhanden ist oder eine eingeräumte Kontoüberziehung möglich ist. Der Verfügungsrahmen der Commerzbank
Girocard stellt keine eingeräumte Kontoüberziehungsmöglichkeit dar.

Anmeldung zum Online Banking

Das neu zu eröffnende Girokonto wird zum Online Banking der Commerzbank angemeldet.

! Abklärung des wirtschaftlich Berechtigten

Der Vertragspartner erklärt, im eigenen wirtschaftlichen Interesse und nicht auf fremde Veranlassung zu handeln (insbesondere nicht als Treuhänder).

! Mitwirkungspflicht des Vertragspartners gemäß § 11 Abs. 6 GwG

Der Vertragspartner ist verpflichtet, etwaige sich im Laufe der Geschäftsbeziehung ergebenden Änderungen der gegenüber der Bank hier gemachten
Angaben unverzüglich anzuzeigen.

! Datenschutzrechtlicher Hinweis

Die Bank verarbeitet die von Ihnen erhobenen personenbezogenen Daten auch für Zwecke der Werbung oder der Markt- und Meinungsforschung. Der
Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten für die vorgenannten Zwecke können Sie jederzeit widersprechen. Bitte beachten Sie darüber
hinaus unsere Hinweise entsprechend den Informationspflichten nach Artikeln 13 und 14 der EU-Datenschutzgrundverordnung.

Auf unseren Websites können zu statistischen Zwecken nicht-personenbezogene Daten in anonymisierter Form durch Web-Controlling-Technologien
gesammelt und gespeichert werden.

Hinweis zur Verarbeitung personenbezogener Daten gemäß EU-Geldtransferverordnung

Die „Verordnung (EU) 2023/1113 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 31. Mai 2023 über die Übermittlung von Angaben bei
Geldtransfers und Transfers bestimmter Kryptowerte“ (EU-Geldtransferverordnung) dient dem Zweck der Verhinderung, Aufdeckung und Ermittlung
von Geldwäsche und Terrorismusfinanzierung bei Geldtransfers/Kryptowertetransfers. Sie verpflichtet die Bank bei der Ausführung von Geldtransfers
Angaben zum Zahler und Zahlungsempfänger zu prüfen und zu übermitteln. Diese Angaben bestehen aus Name, Kundenkennung sowie ggf. der
Rechtsträgerkennung (Legal Entity Identifier bzw. LEI) oder, in Ermangelung dessen, einer verfügbaren gleichwertigen amtliche Kennung von Zahler
und Zahlungsempfänger und der Adresse des Zahlers.

Bei Geldtransfers innerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums kann auf die Weiterleitung der Adresse und der LEI verzichtet werden, jedoch
können gegebenenfalls diese Angaben vom Zahlungsdienstleister des Zahlungsempfängers angefordert werden. Bei der Angabe von Name und
gegebenenfalls Adresse, LEI (oder, in Ermangelung dessen, einer verfügbaren gleichwertigen amtliche Kennung) nutzt die Bank die in ihren Systemen
hinterlegten Daten, um den gesetzlichen Vorgaben zu entsprechen. Mit der Verordnung wird erreicht, dass aus den Zahlungsverkehrsdatensätzen
selber immer eindeutig bestimmbar ist, wer Zahler und Zahlungsempfänger ist. Das heißt auch, dass die Bank Zahlungsdaten überprüfen, Nachfragen
anderer Kreditinstitute zur Identität des Zahlers beziehungsweise Zahlungsempfängers beantworten und auf Anfrage diese Daten den zuständigen
Behörden zur Verfügung stellen muss.
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! Übermittlung von Daten an die SCHUFA

Ich willige ein, dass die Commerzbank AG der SCHUFA Holding AG, Kormoranweg 5, 65201 Wiesbaden, Daten über die Beantragung, die
Durchführung und Beendigung dieser Kontoverbindung übermittelt.

Unabhängig davon wird die Commerzbank AG der SCHUFA auch Daten über ihre gegen Sie bestehenden fälligen Forderungen übermitteln. Dies ist
nach dem Bundesdatenschutzgesetz (§ 28 a Absatz 1 Satz 1) zulässig, wenn Sie die geschuldete Leistung trotz Fälligkeit nicht erbracht haben, die
Übermittlung zur Wahrung berechtigter Interessen des Kreditinstitutes oder Dritter erforderlich ist und

● die Forderung vollstreckbar ist oder Sie die Forderung ausdrücklich anerkannt haben oder
● Sie nach Eintritt der Fälligkeit der Forderung mindestens zweimal schriftlich gemahnt worden sind, die Commerzbank AG Sie rechtzeitig, jedoch

frühestens bei der ersten Mahnung, über die bevorstehende Übermittlung nach mindestens vier Wochen unterrichtet hat und Sie die Forderung
nicht bestritten haben oder

● das der Forderung zugrunde liegende Vertragsverhältnis aufgrund von Zahlungsrückständen vom Kreditinstitut fristlos gekündigt werden kann und
die Commerzbank AG Sie über die bevorstehende Übermittlung unterrichtet hat.

Darüber hinaus wird die Commerzbank AG der SCHUFA auch Daten über sonstiges nicht vertragsgemäßes Verhalten (Konten- oder
Kreditkartenmissbrauch oder sonstiges betrügerisches Verhalten) übermitteln. Diese Meldungen dürfen nach dem Bundesdatenschutzgesetz (§ 28
Absatz 2) nur erfolgen, soweit dies zur Wahrung berechtigter Interessen des Kreditinstitutes oder Dritter erforderlich ist und kein Grund zu der Annahme
besteht, dass das schutzwürdige Interesse der Betroffenen an dem Ausschluss der Übermittlung überwiegt.

Insoweit befreien Sie die Commerzbank AG zugleich vom Bankgeheimnis.

Die SCHUFA speichert und nutzt die erhaltenen Daten. Die Nutzung umfasst auch die Errechnung eines Wahrscheinlichkeitswertes auf Grundlage
des SCHUFA-Datenbestandes zur Beurteilung des Kreditrisikos (Score). Die erhaltenen Daten übermittelt sie an ihre Vertragspartner im Europäischen
Wirtschaftsraum und der Schweiz, um diesen Informationen zur Beurteilung der Kreditwürdigkeit von natürlichen Personen zu geben. Vertragspartner
der SCHUFA sind Unternehmen, die aufgrund von Leistungen oder Lieferung finanzielle Ausfallrisiken tragen (insbesondere Kreditinstitute sowie
Kreditkarten- und Leasinggesellschaften, aber auch etwa Vermietungs-, Handels-, Telekommunikations-, Energieversorgungs-, Versicherungs- und
Inkassounternehmen).

Die SCHUFA stellt personenbezogene Daten nur zur Verfügung, wenn ein berechtigtes Interesse hieran im Einzelfall glaubhaft dargelegt wurde und
die Übermittlung nach Abwägung aller Interessen zulässig ist. Daher kann der Umfang der jeweils zur Verfügung gestellten Daten nach Art der
Vertragspartner unterschiedlich sein. Darüber hinaus nutzt die SCHUFA die Daten zur Prüfung der Identität und des Alters von Personen auf Anfrage
ihrer Vertragspartner, die beispielsweise Dienstleistungen im Internet anbieten. Sie können Auskunft bei der SCHUFA über die Sie betreffenden
gespeicherten Daten erhalten. Weitere Informationen über das SCHUFA-Auskunfts- und Score-Verfahren sind unter www.meineschufa.de abrufbar.
Die postalische Adresse der SCHUFA lautet: SCHUFA Holding AG, Privatkunden ServiceCenter, Postfach 10 34 41, 50474 Köln.

Eingang des Auftrags

Der Auftrag wurde vom Online Banking-Teilnehmer  

mit der Teilnehmernummer    am    um   Uhr (Ortszeit Frankfurt/Main) durch Eingabe einer

gültigen TAN erfasst und an die Commerzbank übermittelt.
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Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht
Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von 14 Tagen ohne Angabe von Gründen mittels einer eindeutigen Erklärung widerrufen. Die Frist beginnt 
nach Erhalt dieser Belehrung auf einem dauerhaften Datenträger, jedoch nicht vor Vertragsschluss und auch nicht vor Erfüllung unserer Informations-
pflichten gemäß Artikel 246b § 2 Absatz 1 in Verbindung mit § 1 Absatz 1 Nummer 7 bis 12, 15 und 19 sowie Artikel 248 § 4 Absatz 1 EGBGB. Zur Wahrung 
der Widerrufsfrist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs, wenn die Erklärung auf einem dauerhaften Datenträger (z. B. Brief, Telefax, E-Mail) 
erfolgt. Der Widerruf ist zu richten an:
		  Commerzbank AG
		  Kaiserstraße 16, D-60311 Frankfurt am Main
		  Telefax: 069 98 66 06 80
		  E-Mail: directbanking@commerzbank.com

Widerrufsfolgen
Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen zurückzugewähren. Überziehen Sie Ihr Konto ohne eingeräumte 
Überziehungsmöglichkeit oder überschreiten Sie die Ihnen eingeräumte Überziehungsmöglichkeit, können wir von Ihnen über die Rückzahlung des 
Betrages der Überziehung oder Überschreitung hinaus weder Kosten noch Zinsen verlangen, wenn wir Sie nicht ordnungsgemäß über die Bedingungen 
und Folgen der Überziehung oder Überschreitung (z. B. anwendbarer Sollzinssatz, Kosten) informiert haben. Sie sind zur Zahlung von Wertersatz für die 
bis zum Widerruf erbrachte Dienstleistung verpflichtet, wenn Sie vor Abgabe Ihrer Vertragserklärung auf diese Rechtsfolge hingewiesen wurden und 
ausdrücklich zugestimmt haben, dass wir vor dem Ende der Widerrufsfrist mit der Ausführung der Gegenleistung beginnen. Besteht eine Verpflichtung 
zur Zahlung von Wertersatz, kann dies dazu führen, dass Sie die vertraglichen Zahlungsverpflichtungen für den Zeitraum bis zum Widerruf dennoch 
erfüllen müssen. Ihr Widerrufsrecht erlischt vorzeitig, wenn der Vertrag von beiden Seiten auf Ihren ausdrücklichen Wunsch vollständig erfüllt ist, bevor 
Sie Ihr Widerrufsrecht ausgeübt haben. Verpflichtungen zur Erstattung von Zahlungen müssen innerhalb von 30 Tagen erfüllt werden. Die Frist beginnt 
für Sie mit der Absendung Ihrer Widerrufserklärung, für uns mit deren Empfang.

Besondere Hinweise
Bei Widerruf dieses Vertrages sind Sie auch an einen mit diesem Vertrag zusammenhängenden Vertrag nicht mehr gebunden, wenn der zusammen
hängende Vertrag eine Leistung betrifft, die von uns oder einem Dritten auf der Grundlage einer Vereinbarung zwischen uns und dem Dritten erbracht 
wird.

Ende der Widerrufsbelehrung

Commerzbank AG


